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Protokoll der öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Schernebeck vom 16.08.2021 

Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Schernebeck  
 

Gremium: Ortschaftsrat Schernebeck 

Sitzungsdatum: Montag, den 16.08.2021 

Sitzungsdauer: 19:30 – 20:45 Uhr  

Sitzungsort: Gemeindehaus, Budenstraße 10 in Scher-
nebeck  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
    
Udo Wendorf    Udo Wendorf 
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 

Mitglieder 
Herr Wolfgang Haupt   
Frau Anke Schulze   

Ortsbürgermeister 
Herr Udo Wendorf   
 

Herr Raik Bollmann 
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Protokoll der öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Schernebeck vom 16.08.2021 

Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Schernebeck der EG Stadt Tangerhüt-
te am Montag, 16.08.2021, 19:30 Uhr im Gemeindehaus, Budenstraße 10 in Schernebeck. 
  

Öffentliche Sitzung DS-Nr.  

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberu-
fung sowie der Anwesenheit und der Beschlussfassung 
 

 

2. Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Be-
schluss der Tagesordnung 
 

 

3. Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Ta-
gesordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung 
 

 

4. Hinweise auf das Mitwirkungsverbot  

5. Abstimmung der öffentlichen Niederschrift(en) der letzten Sitzung(en) 
des Ortschaftsrates 
 

 

6. Einwohnerfragestunde  

7. Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten  

8. Feststellung des Ausscheidens eines Ortschaftsratsmitgliedes der Ort-
schaft Schernebeck 
 

BV 645/2021 

9. Berufung eines neuen Ortschaftsratsmitgliedes in der Ortschaft Scher-
nebeck 
 

BV 646/2021 

10. Neuwahl des stellvertretenden Ortsbürgermeister der Ortschaft Scher-
nebeck 
 

BV 647/2021 

11. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen  

Öffentliche Sitzung 

14. Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung  
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Protokoll der öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Schernebeck vom 16.08.2021 

Öffentlicher Teil 
zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung sowie der An-

wesenheit und der Beschlussfassung 

- Anwesend/Abwesend – siehe Protokollbeginn 
- Herr Robert Neske, eingeladen zur Berufung in den Ortschaftsrat Schernebeck 
- weitere Bürger der Gemeinde nahmen als Gäste nicht an dieser Sitzung teil 
- die OR – Sitzung wurde somit eröffnet, die Einberufung war ordnungsgemäß 
  
zu 2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Beschluss der Tagesord-

nung 

- die Tagesordnung wurde ohne Änderungen angenommen 
  
zu 3 Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tagesordnungs-

punkten in nicht öffentlicher Sitzung 

- ist für diese OR – Sitzung nichtzutreffend 
  
zu 4 Hinweise auf das Mitwirkungsverbot 

- Hinweise auf das Mitwirkungsverbot wurden bekanntgegeben 
  
zu 5 Abstimmung der öffentlichen Niederschrift(en) der letzten Sitzung(en) des Ortschafts-

rates 

Die Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates vom 29.06.2021 wurde einstimmig  
angenommen. 
  
zu 6 Einwohnerfragestunde 

Eine Einwohnerfragestunde wurde nicht durchgeführt, da keine Bürger teilnahmen. 
 
 zu 7 Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten 

- alle Anregungen und Mitteilungen hierzu sind komplett im Punkt 13 aufgeführt         
 
zu 8 Feststellung des Ausscheidens eines Ortschaftsratsmitgliedes der Ortschaft Scherne-

beck                                                                                                                     - BV 645/2021 

Das Ausscheiden von Herr Raik Bollmann wird als Beschluss einstimmig angenommen. 
  
zu 9 Berufung eines neuen Ortschaftsratsmitgliedes in der Ortschaft Schernebeck 

                                                                                                                              - BV 646/2021 
- die Berufung von Herr Robert Neske wird als Beschluss einstimmig angenommen 
- Herr Robert Neske nahm die Berufung an 
 
zu 10 Neuwahl des stellvertretenden Ortsbürgermeister der Ortschaft Schernebeck  

                                                                                                                           - BV 647/2021 
- Herr Robert Neske nahm die Berufung in den Ortschaftsrat an und bat aber auch gleichzeitig  

 darum, die Wahl zum stellvertretenden Ortsbürgermeister zu verschieben. 
 Er äußerte hierzu nachfolgende Begründung:  

- Die Wahl zum Stellvertreter sollte einstimmig als geheime Wahl durchgeführt werden. Da somit die  
  Wahl offen ist, wer Stellvertreter wird, bat er um die Verschiebung der Wahl, denn er könnte sich  
  momentan nicht dieser Wahl stellen und begründete dies mit Lehrgangsteilnahmen im Privatbe- 
  reich 

- Daher waren sich alle einig, die Wahl erst in der kommenden OR – Sitzung vorzunehmen. 
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Protokoll der öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Schernebeck vom 16.08.2021 

- Udo Wendorf als Ortsbürgermeister erklärte sich bereit, den entsprechenden Zeitraum auch ohne 
  Stellvertreter auszukommen. 
  
zu 11 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen 

- siehe Punkt 13  
  
 
 

Öffentlicher Teil 

zu 14 Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung 

Die Öffentlichkeit wird wieder hergestellt und die Sitzung wird um 20:45 Uhr geschlossen. 
 
 
 
 


